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DirtFighter BY - 4WD Buggy - RTR 
No. 3177

Die DirtFighter Modelle von DF Models sind in zwei Varianten erhältlich. Ob spritziger Buggy oder bulliger Truck, mit dem DirtFighter 

haben Sie das richtige Modell für den Einstieg in den RC-Modellsport! Die Modelle haben einen 4WD Allrad-Antrieb. Der kraftvolle 550er 

Elektromotor wird mit einem 7,2 Volt - 3800mAh NiMH Akku befeuert und bringt das Modell auf Spitzengeschwindigkeiten von ca. 40 km/h. 

Die Modelle sind voll geländetauglich und dank des gekapselten Getriebes weitestgehend gegen Schmutz unemp昀椀ndlich. Die Öldruck-

stoßdämpfer sorgen für die richtige Federung im Gelände. Zur Versteifung des Modells sind etliche Alu-Teile verbaut. Die maximale Endge-

schwindigkeit kann per Schalter an der Fernsteuerung um 50 % reduziert werden, somit ist das Modell auch für Fahranfänger die richtige 

Wahl! RTR (Ready-To-Run) mit Fahrakku und USB-Ladekabel.

The DirtFighter models from DF Models are available in two variants. Whether a nippy buggy or a beefy truck, with the DirtFighter you have the right 

model for the entry into RC model sports! The models have a 4WD all-wheel drive. The powerful 550 electric motor is powered by a 7.2 volt - 3800mAh 

NiMH battery and brings the model to top speeds of about 40 km/h. The models are fully o昀昀-road capable and thanks to the encapsulated gearbox largely 
insensitive to dirt. The oil-pressure shock absorbers provide the right suspension for o昀昀-road use. A number of aluminum parts are used to reinforce the 
model. The maximum top speed can be reduced by 50% via a switch on the remote control, so the model is also the right choice for novice drivers! RTR 
(Ready-To-Run) with drive battery and USB charger.

Irrtum und Änderungen (Farbe/Beschriftung/Ausstattung usw.) sind möglich!  Abbildungen teils von Prototypen und nicht exakt mit der Serie identisch.

* VE ist keine Mindestabnahmemenge, es handelt sich hier um die Stückzahl pro Umkarton.

inklusiv:
included:

N°3177 DirtFighter BY - 4WD Buggy - RTR
Buggy - RTR mit 2,4 GHz RC-Anlage, 7,2 Volt - 3800mAh NiMH Akku, Lader
Buggy - RTR within 2.4 GHz system, 7.2 volt - 3800mAh NiMH battery, charger

 max.   Geschwindigkeit   per 

 Fernsteuerung   um   50 %   reduzierbar !

 bis  zu  40 km/h  TopSpeed!
gekapseltes   Getriebe4WD  Antrieb

Technische Daten
technical data
Maßstab / scale 1:10 RTR
Antrieb / drive 4WD brushed

Länge / length 430 mm
Breite / width 280 mm
Höhe / height 140 mm

Radstand / 

wheelbase
290 mm

waterproof

2,4 GHz-Profi Technik

gekapseltes Getriebe
Öldruckdämpfer


